

服务态度不好被抱怨，江西一女警竟开骂砸打办事居民——

# “发飙女警”被辞退 公安局上门道歉

网络视频截图。



江西省修水县公安局20日表示，因服务态度欠佳被网友戏称为“发飙女警”的义宁派出所户政员蒋某已被辞退。蒋某系聘用人员，并非在编警察。19日下午，县公安局相关领导就协警蒋某的失当行为上门向当事人梁某道歉，梁某对处理结果表示满意。

19日9时，网友“修水妯娌”在九江论坛发布《修水县城南派出所女民警发飚打人，丑态被拍！》的视频。在这段25秒的视频中，一名身穿警服的女性工作人员将文件用力甩向前来办事的居民。

网友“修水妯娌”在网帖上称，“为了办孩子户口，跑了多次公安局，每次去（民警）都不说清

楚要带哪些证件，服务态度也不好。朋友抱怨了一下，结果警察开始骂人，还说‘死那么多人，怎么不死你们这些人’，之后干脆彪悍地打起人来。”

“修水妯娌”说：“我拍视频之前，警察骂了好久，后来干脆动手了，旁边的小孩都吓哭了。一气之下，我就拍了下来。我们也投诉了，貌似没用，公安局根本没这回事。”

该视频发布后引发网络热议并被广为转载，许多网友戏称视频中穿警服的蒋某为“发飙女警”。

与网帖所述不同的是，修水县公安局19日称，8月11日，修水县城居民梁某到该县义宁派出所

办理小孩上户手续。由于该所没有配备复印机，户政员蒋某便要求梁某到外面复印好小孩出生证后再来。梁某复印回来，气呼呼地将材料往蒋某面前一甩，并开始大声谩骂，双方因此发生争执，蒋某气极了才将面前的材料丢出办证柜台。

在辞退义宁派出所聘用的协警蒋某后，9月19日下午，县公安局就协警蒋某的失当行为上门向当事人梁某道歉。修水县公安局称，事发当天，派出所就为梁某的小孩办好了上户手续。梁某对公安局高度重视此事并依照有关规定处理相关人员的结果表示满意。

（据中新网）

**MAZDA 3 星骋 秋季车展 创世登场**

**车展巨惠**

**15台特价车，现金优惠20000元**

**凭教师证购车另送1000元油卡及1年3次保养**

**订星骋送1680元养车礼包**

**长安马自达 洛阳华裕4S店**

销售热线：63992333 售后服务：63990222 分期热线：63500188  
销售地址：洛阳市九都东路延长线尽头（名车苑6号）

## 宝鸡山体滑坡致3人死亡

新华社西安9月20日电（记者 石志勇）记者20日中午从陕西省宝鸡市消防支队获悉，受连日降雨影响，9月20日上午8时30分，宝鸡市渭滨区晁峪乡固川村附近发生大面积山

体滑坡。滑坡发生时，现场有一辆机动三轮车陷入泥坑，1名三轮车司机和4名推车的当地群众当即被埋压。经施救，到中午，5名被埋群众全部被救出，其中3人当场死亡。

## “奇迹女孩”小伊伊站起来了

至于今后能否如正常人一样行走，医生称不敢保证

19日晚，温州动车事故最后生还者——“奇迹女孩”项炜伊（小伊伊）重新站立起来的照片（如图）在微博被疯狂转发。在奶奶的帮助下，小伊伊站起来了。

在“7·23”动车追尾事故中最后获救的小女孩项炜伊，其左腿的伤情一直令人牵挂。19日晚8时36分，项炜伊的叔叔项余遇在微博上发出一张图片，在这张图片中，左腿在事故中受伤的小伊伊已经能够在奶奶的帮助下站起来。

项余遇在接受记者采访时表示，小伊伊目前仍然不能自己行走，但已经可以在奶奶的帮助下站稳了，还对着镜头摆了一个“V”形手势。

项余遇说，按原计划，本来18日就要为小伊伊拆除石膏的，但医生



为了稳妥起见建议暂时不要拆除石膏以免伤口接触空气而感染，拆除石膏的日期将推迟到本周五。

“医生都说今后小伊伊肯定可以自己走路，但能不能像健康的正常人一样走路，医生和专家都不敢保证。”项余遇说。（据中新网）

中国洛阳金秋汽车博览会

**帝都风范 豪车耀世**

**摄影「大赛」。**



大赛指定用车：帝豪汽车

**奖项设置：**

- 一等奖：1名 奖现金 1000 元
- 二等奖：2名 各奖现金 800 元
- 三等奖：3名 各奖现金 500 元
- 优秀奖：10名

**主要活动：**

9月22日—25日 新区体育中心广场

报名电话：65523111 报名地址：龙门大道裕隆汽车帝豪汽车4S店  
报名者将获得帝豪汽车洛阳裕得4S店提供的精美礼品一份

此外，获奖者将获得获奖证书，作品在《洛阳晚报》上刊登。

投稿地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团三楼东厅（投稿要求：作品题材、形式、风格不限。作品规格为12.5厘米至17.5厘米。请在作品背面填写作品名称、作者姓名、通讯地址、联系电话）  
电话：63232606 E-mail:415092261@qq.com